

Főzsgazdász

A KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM HALLGATÓINAK LAPJA

1952. III. 14.

FOKOZZUK A VERSENYT RÁKOSI ELVTÁRS SZÜLETÉSNAJJA UTÁN!

RÁKOSI ELVTÁRS 60. születésnapjának megünnepelese a tanulmányi munkában és a fegyelemben egyaránt komoly javulást hozott. Javult az órák alatti fegyelem, csökkent a késés és hiányzás, sokkal tervszerűbben folyik a tanulás, sokkal lelkiismeretesebb a jegyzetelés, jelentősen kiszélesedett a tanulópárok és tanulócsoportok köre.

AZ I/25-ös DISZ-csoport ülésén elhatározták, hogy ezt a javulást és lendületet nem hagyják visszaesni és újabb erőfeszítéseket tesznek, hogy a megkezdett uton továbbhaladjanak. Elhatározták, hogy III. 10-re, hétfőre a csoport valamennyi tagja elkészíti tanulmányi tervét és azt pontosan végre is hajtják. Az 5 perces mozgalmat továbbra sem hanyagolják el, nem lesz senki a csoportban, aki elmarad a jegyzeteléssel és fokozzák az aktivitást a szemináriumokon. Közösen fogják megnézni a "Fények a faluban" c. filmet.

HASONLO értelemben szabták meg további munkájuk irányát az elvtársak. Az I/14-es DISZ-csoport értekezletén is:

Április 4-et, Felszabadulásunk ünnepeét a csoport még sokkal fegyelmettebben, összeforrottabban és főleg sokkal jobb eredményekkel akarja megünnepeelni.

AZ I/14-es csoport valamennyi tagjának már megvan a féléves terve, de még hi-

ányzik a kölcsönös segítség, amely a terv pontos végrehajtását biztosítani tudja.

A FELADAT az, hogy a többi tanulókörök is kövessék Tóth Mária tanulócsoportjának példáját, akik már átvették a jogot, földrajzot, történelmet és politikai gazdaságtant. Ők azért "érnek rá" arra, hogy az egyénileg megtanult anyagot közösen átvegyék, mert közösen csinálták terveiket, egyformán haladnak a tanulással és pontosan megszabták a tanulóköri összejevetelek időpontját.

SZABO PAULA a csoport DISZ titkára sokat tör a fejét, hogyan is lehetne megjavítani a tanulmányi munkát és a fegyelmet. Ugy látja - igen helyesen - hogy a csoport "következő láncszeme": a kollektiva megjavítása. Ez pedig nem könnyű és egyik napról a másikra megoldható feladat. Vasárnap már összejönnek néhányan, közösen fognak honvédelmet tanulni, együtt mentek moziba és így fokozatosan fogják kialakítani azt az elvtársi légkört, amely a kölcsönös segítség és ellenőrzés útján a csoport munkájának további javulását fogja biztosítani.

EZEKTŐL a csoportoktól sokan tanulhatnak. Sokan "elfeledtek" arról, hogy márc. 9-e után is vannak tennivalóink.

Munkánk egyetlen területén se legyen visszaesés: Április 4-e következik, állandósítsuk a fejlődést, a fegyelem megszilárdulását valamennyi csoportban!

A SZOVJETELLENES PROPAGANDA VÁMSZEDŐJE.

A "Volksstimme", az osztrák kommunista párt lapja az elmúlt napokban tudósítást közölt Jean Paul Picárd esetéről. Ez az eset humores is, tanulságos is.

A dolog úgy kezdődött, hogy egy szép napon rendkívül rossz bőrben lévő, ütött-kopott fiatalember állított be Franciaország brüsszeli követségére. Amikor megkérdezték tőle, milyen ügyben? röviden így válaszolt: "Oroszország"!

Mondanunk sem kell, hogy a fiatalembert nyomban bebocsátották és alig telt bele néhány óra, máris megjelent a belga és francia sajtóban a követség hivatalos közleménye, amely feltárta, hogyan menekült meg Jean Paul Picárd, - a szóbanforgó fiatalember - egy Odessza-környéki koncentrációs táborból, ahová több honfitársával együtt elhurcolták.

Azon sem csodálkozhatunk, hogy Picard urat tetőtől talpig felöltöztették, ellátták pénzzel és személyi okmányokkal, majd felültették a vonatra és hálókocsival elküldték Párisba.

A fogadás, amit Picard ur tiszteletére rendeztek felért egy nemzeti hőnek kijáró fogadással. Tegyük azonban hozzá, hogy Picard nem méltatlanul jutott virágcsokorhoz, diszbankettekhez és az előkelő szállodai szobához. Szorgalmasan nyilatkozott; sajtónak, jótékonyági szervezeteknek, amerikai tisztéknek, általában mindenkinek adott nyilatkozatot, akit érdekelt megmenekülésének csodálatos története. Amit Picard elmondott, a legnagyobb "várazásokat" is felülmulata. A legvadabb dollár-pénzfelte képzelet sem tudott kiagyalni olyan rémségeket, mint amelyek Picarddal az Odessza melletti koncentrációs táborban és onnan való menekülése során "megtörténtek". A sajtó hatalmas reklámot csapott ezeknek a beszámolóknak.

Végül is, néhány nap múlva, az egyik jótékonyági szerv megbízottja el-látogatott Mans-ba, ahol a nap hőse saját bevallása szerint született, hogy felkeresse Picard szüleit. Itt aztán hamarosan kiderült, hogy a nap hősenek neve nem is annyira Picard, mint inkább Fagot, - a közismert munkakerülő és szélhámos. Fagot több ízben járt Németországban; ott is "összeütközésbe került" a hatóságokkal. Amikor legutóbb nem akarták már beengedni német területre, egyszerűen áttoloncoltatta magát Belgiumba. A folytatást már tudjuk.

A kínos botrány után megkérdezték tőle: - "Miért éppen Odessza?" - Fagot így válaszolt: "Ez a városnév jutott eszembe. Sokat olvastam a sajtóban a koncentrációs táborokról és úgy gondoltam, hogy meg fogják nekem hálálni, ha bizonyítékot szolgáltatok erre".-

Ehhez már nincs sok hozzátennivalónk. Nyugat fényképe ez a történet!

GÖRBE TÜKÖR.

Reggel 7 óra. Kint havas március.
Uglátszik az idén nem jön a gólya.
Ismét álomba szenderül a föld
és a diákszálló egyszerű lakója.
Kint: fehér felhők gomolyognak,
bent; álmos diákok moccognak,
aztán minden elcsendesül

Ő - ki kedves barátunk a betűben
kit a gondolkodásban meghazudtol kora
rajta minden reggel beteljesedik
amiről Marx irt: A filozófia nyomora.
Most még nem bántja az elmélet,
Olyan, mint akit elhagyott a lélek
száján kis nyálgyöngyök játszanak.

Félnyolc. Szerinte: "Ez még hajnal"
Vége! Zajosan kelnek a szobatársak
Az első tétel: "Ez gerinctelenség!
Opportunizmus!" - és hátatfordít a szobának
Hadd mondjam, büszke rá nagyon
nálá uj tartalmat kap a mozgalom!
"Öt percet pihenj még ébredés után!"

Nincs olyan hosszú kolbász... az ötperc lejár
Cipőfüző szakad, szörnyen haragszik.
Ing, kabát, nadrág egy-egy mozdulat
és törülközővel szépen megmosakszik.
Szerinte: "ez kiszámított tervszerűség"
Mi a fontos, ha nem az elvi hűség?
"Minek aprózni, készletetek éves terveket!"
"Mindenben fontos a magyszerű!"
- mint ő mondja - "Ne élj a mának!"

és nyilván e meggondolás alapján
egy reggel sem veti be az ágyat.
Mindjárt 8 óra. Megindul robogva
utána nyakkendője tarka csokra
kiséri, mint őszi este fény az üstökös

Apró légye most a minden
és csak fokozza a gyorsaságot
észre sem veszi, hogy vadul szidják
akiket eltaposott, vagy oldalbavágott.
A gyöngye idegzetűek megremegnek
és hetyke barátunkra merednek,
amint cikkázik a kocsik között.

Már javaslatot szövegez, hogy
beküldje a Szabad Népek:
"A forgalomról. 8 óra előtt állítsák le,
hogy ne zavarja a sietőket"
Szárnyaló lelke vajjon hová jutna
ha a rendőr karjába nem futna?
Igy gyorsan fizet öt forintot.

Szól a csengő. Felsőhaj: "Beértem"
A ruhatárnál elszántan megy birokra
és egy rohammal helyére huppan,
mosolyog, mint aki rájött a titokra.
Szeretném tudni és együtt velem
tudni szeretné az Egyetem:
Örök elkésők: Mi lesz holnap?
Mikor lesz a felajánlásból gyakorlat?

/Barátom! azért ne lobbanj haragra
Akkor pirulj, ha ráismeresz magadra!/
RÁCZ LAJOS.

EGYETEMÜNK FEJLÉDÉSE A SZOVJET EGYETEMEK PÉLDÁJA NYOMÁN.

Egyetemünk a fordulat évében alakult meg és ez nem véletlen.

"NÉPGAZDASÁGUNK MIND TÖBB ÉS TÖBB GAZDASÁGILAG TUDOMÁNYOSAN KÉPZETT S UGYANAKKOR A GYAKORLATI ÉLETTET IS ISMERŐ, A NÉPBŐL SZÁRMAZO KÖZGAZDÁSZT KÖVETEL MEG"

mondotta Gerő elvtárs. /Harcban a szocialista népgazdaságért. 311.o./

Ilyen közgazdászokat a régi egyetem nem tudott képezni. Új egyetemet kellett létrehozni, amely minden tekintetben a szovjet egyetemek példáját követi. A mi egyetemünk volt az első Magyarországon, amely tantervében és szervezeti felépítésében nagyban hasonlított a szovjet egyetemekre. Tanterveink a mai napig - és a jövőben is - szovjet utmutatás alapján jönnek létre. Egyetemünk vette fel elsőnek hazánkban a marxizmus-leninizmus oktatását tantervébe. Egy sor olyan tárgy tananyagát kellett kidolgozni, amelyhez hasonló sem volt - és nem is lehetett - nálunk. Ilyenek voltak a politikai gazdaságtan, népgazdaság tervezése. Emellett a régi tantárgyakat is új, marxi-lenini tartalommal kellett megtölteni. Ent a nagy feladatot, ilyen rövid idő alatt, csak a szovjet segítséggel volt lehetséges megoldani.

Egyetemünk nem egyszerű, megreformált folytatása a régi közgazdasági fakultásnak. Ha csak a tantervet nézzük, akkor is észre kell vennünk a minőségi változást. Egyetemünk nem csődbejutott polgári közgazdaságtudományon nevelkedett gyakorlatiatlan közgazdák, hanem marxi-lenini elmélettel felfegyverzett gazdasági szakembereket ad évről-évre növekvő számban népgazdaságunknak. -- Ugyancsak szembeűnő a minőségi ugrás szervezeti téren is. A régi egyetemen alig lézengett egy-két ember az előadásokon. Többek közt ez is okozta a magas bukási és lemorzsolódási arányt. Amikor az új egyetem alakult,

akkor a szovjet példa nyomán azonnal arra törekedtünk, hogy a tanfegyelmet megszilárdítsuk, hogy hallgatóink teljes számmal, rendszeresen látogassák az előadásokat. Ugyancsak a szovjet egyetemek példájára szerveztük meg a szemináriumokat és gyakorlatokat. Szovjet példa nyomán harcolunk ma azért, hogy a DISz csoportok elvtársi kollektívák legyenek, amelyek segítik az elmaradókat, megbélyegzik a fegyelem megbontóit. A szovjet egyetemek tanítottak meg minket arra, hogy konzultációkat szervezzünk és a szovjet egyetemektől tanultuk meg azt, hogy hogyan vezessük a vizsgákat.

A SZOVJETUNIO SEGÍTSÉGÉT MA SEM NÉLKÜLÖZHETJÜK. Tanszékeink szovjet példa, szovjet utmutatások alapján dolgozzák ki a jövő tanév új tantárgyainak anyagát. Ilyen új tárgyak lesznek: "Munka gazdaságtana", "Árpolitika", "Pénzügyi mérlegrendszer" és még sok más. A Szovjetunió állandó segítsége teszi lehetővé, hogy az egyetem tanszemélyzetének erőfeszítéseit siker koronázza, hogy emeljük az egyetemi oktatás színvonalát és hogy eredményessé tegyünk az oktatómunkát. EZÉRT AZ ÖNZETLEN SEGÍTSÉGÉRT HÁLÁVAL ÉS SZERETETTEL FORDULNAK AZ EGYETEM DOLGOZÓI A NAGY SZOVJET NÉP FELE.

Ezentul is fel fogjuk használni a Szovjetunió önzetlen, baráti segítségét, mert csakis így tudja egyetemünk teljesíteni feladatát azt, hogy olyan - jól képzett és a dolgozó néphez hű - szakembereket képezzen, akik munkájukkal elősegíteni és biztosítani tudják a szocializmus győzelmes felépítését hazánkban.

Orosz Árpád
főelőadó, Tanulmányi Osztály

MIÉRT MONDOTT CSÖDÖT A II/19. DISZ CSOPORT SAJTÓBESZÁMOLOJA?

Végül megegyeztünk abban, hogy III. 1-én reggel 9-10 megtartjuk a sajtóbeszámolót. A beszámoló elmaradt! Elmaradt azért, mert vannak olyan elvtársak, akiket külön kell agítani, de még akkor sem jelennek meg. Ilyenek pl. Wagner, Mészáros, Balog elvtársak. Nem jelent meg Nagy Ferenc elvtárs sem. Oh, de ő hogy is jelent volna meg, hisz ő nem szokott járni sem sajtóra, se csoportértekezletre, sőt már taggyűlésről is elmaradt. Itt kell még megemlíteni, hogy Nagy F. elvtárs már kétszer késett 30-30 percet, amiért kapott 2 igazolatlan órát. Miért késett? Elaludt! De hol volt a bizalmi a sajtóról? Amikor kérdőre vontam, azt felelte - "Nekem nem lehet soha, különleges elintézni valóm?" Valóban volt - az ösztöndíjért állt sorba. Hasonló és más indokokkal hiányzott még vagy 6-8 ember.

KÉPEK EGY DIÁKSZÁLLOBOL.....ALIG TIZ NAPPAL EZELŐTT....

BRRR...ÉLESEN hasit az éjszaka csendjébe a "Dózsa" diákszálló kapujának csengője. Éjfél körül jár. A kapunál elsőéves hallgatók. A portás kicsoszog: - Hol voltak az elvtársak? - Zúlleni, apa! - A kapu becsukódik mögöttük, a fiuk felmennek a lépcsőn, szobájuk többi lakója felébred, káromkodik. Majd ismét csend borul a VeressPálné utcára. -- DE MI MARADJUNK még a szállóban. Az elvtársak alszanak, zavartalanul szemlélődhetünk.

ASZTAL VAGY SZEMÉTDOMB? - nem tudjuk mindjárt megállapítani, hisz a holdsugár csak gyengén világít be a II. emelet 4. sz. szoba belsejébe. A négylábu tákolmányon kenyérdarabok, zacskók, limlomok, írószerszámok tömege hever. De hangokat hallunk a másik szobából, mi is arra indulunk tehát. A beszéd a II. em. 11-es szobából szűrődik ki: Boraninc József és Csirik György vitatkoznak itt. Cseppet sem zavarja őket, hogy a többiek alszanak, hisz

ELI DEGENITHE TETLEN JOGUK szabadidejüket arra fordítani, amihez kedvük van. Így például reggel mosdás helyett alváásra. Csirik elvtárs tisztaságában észre is vehető ezért "némi folytonossági hiányok".

A II. em, 3. és I. em. 4. szobában összefut a szánkban a nyál. A szobák ablakai valószínűségi Közért-kirakatok: a jó hazai minden fajtája képviselve van itt.

De menjünk tovább. II.em. 15.E. szoba lakói

TÖBBSZÖRÖS UJITOK, Librecz László elhatározta, hogy minden talpalatnyi helyet kihasznál. Piszkos zoknijait például ágya alatt tartja, ahol heteken keresztül virítanak a szappannak való takarékoság céljából. Librecz László még az első félévben beindította az "Aludj ma többet, mint tegnap" mozgalmat. A kollektiviumi időszak alatt már öt napig is feküdt egyfolytában s érthető, hogy e nagy teljesítménye mellett tanulni már nem maradt ideje./ezt 1,7-es eredménye is bizonyítja./

A mások ágyban Smith József szendereg békésen. Ő a másodpercekért való harcot tűzte ki célul maga elé. Ezért ruhában alszik és nyakkendőben mosdik. Ágyát nem ágyazza be, ezzel havonta 3500 mp-t nyer.

Reggeledik. A "Dózsa" diákszálló ablakaiban már jól megkülönböztethetők az élelmi-szerek különböző fajtái. A szobákban szétduzt ágyak. Smith József is feltápáskodik, megnedvesíti a szemét és rohan az egyetemre. Új nap kezdődik.

DE MIKOR KEZDŐDIK MÁR MEG A HANYAGSÁG FELSZÁMOLÁSA A DIÁKSZÁLLOK EGYES LAKOINÁL?

MEGINDUL A DISZ OKTATÁS!

Szervezeti szabályzatunk értelmében minden DISZ tag kötelessége politikai és szakmai tudásának állandó növelése. A márciusban beinduló DISZ tömegoktatás ezért olyan témákat választ, amelyek elősegítik a sokoldalú szakemberekké való fejlődésünket.

Az első előadás március 20-án lesz a kommunista erkölcsről. Az előadás a kommunista erkölcs példáján bemutatja a kommunista embert; amilyené nekünk is fejlődniünk kell. Ezért várjuk valamennyien nagy érdeklődéssel az előadást:

A DISZ OKTATÓMUNKÁJÁRÓL EGYES TUDÓSAINKON.

Az utóbbi időben már sokat hallottam a DISZ. oktatómunkájának megindulásáról. Sajnos ilyen munka eddig még nem folyt. Azt hiszem, hogy ez sokat fog segíteni ifjuságunk nevelésében, és én nagyon sokat várok tőle.

Hibának tartom, hogy ez a munka eddig el volt hanyagolva és ideje, hogy már végre megkezdődik.

A DISZ. TÖMEGOKTATÁSÁRÓL.

Egyetemi hallgatók marxista továbbképzésének célját szolgálja a közeljövőben beinduló: "tömegoktatás".

A multévi tapasztalatok alkalmazásával, hibáinak kijavításával kell ezt a munkánkat elkezdni. A DISZ szervezet oktatási munkájának jobbátételével járul e feladat sikeres elvégzéséhez.

Nekünk hallgatóknak az legyen a hozzájárulásunk, hogy tudásunk legjavát egészítsük ki ezzel az oktatással, tegyük elmélyültebbé elméleti és gyakorlati tanulmányainkat, azért, hogy sokoldalúan fejlett szakembereként tanuljunk és dolgozzunk hazánk javára. Mindenekelőtt előfeltétele az oktatás sikerének, hogy a hallgatóság fegyelmezett megjelenése 100%-os legyen. A II/19. szem. tagjai Meruk elvtárs első előadásán pontosan fognak megjelenni.

Kozsla András II/19.

AZ MT. HATÁROZATA A SZERETŐ GONDOSKODÁS UJABB MEGNYILVÁNULÁSA.

Csak néhány nappal ezelőtt adott hirt a Szabad Nép arról, hogy kormányunk új ösztöndíjat alapított, melyet Rákosi elvtársról nevezett el. Most újabb intézkedés bizonyítja Pártunk és kormányunk szakadatlan, szerető gondoskodását, amellyel a fiatal értelmiségi kádereket s az egyetemi hallgatókat körülveszi.

Egyetemünkön már eddig is szervezetten történt a végzett hallgatók elhelyezése, de nem vonatkozott minden egyetemre. A szervezett elhelyezés ellenére a hallgatók igen nagy része már befejezte tanulmányait, s még sem tudta hol fog dolgozni. A Minisztertanács rendelete szerint ezentúl 30 nappal a végző hallgatók tanulmányainak befejezése előtt gondoskodni kell jövő munkahelyük és munkakörüik kijelöléséről s az ennek megfelelő bérosztályba való besorolásról is és ezt az oklevél kiadásakor tudatni kell velük.

Hibák voltak a munkakör megállapításánál is. Elég gyakran előfordult, hogy a végzett hallgatók nem kaptak képzettségüknek megfelelő munkakört, vagy munkakörüik nem biztosította szakmai továbbfejlődésüket. A Minisztertanács határozata gondoskodik ezeknek a hibáknak a kiküszöböléséről, amikor intézkedik arról, hogy a végzett hallgató munkakörét a szakminiszter állapítja meg s a vállalat vezetője legfeljebb egy hónapi időtartamra teheti olyan más beosztásba, amelynek ismerete szükséges a miniszter által kijelölt munkakör betöltéséhez. -- A végző hallgatók a munkakörnek megfelelő, a kollektív szerződésben megállapított fizetést kapják, mindazokkal a pótlékokkal, amelyek őket illetik. -- Mindezek az intézkedések biztosítják azt, hogy a végző hallgatók elhelyezkedése a népgazdaság érdekeinek, a hallgató képességeinek és érdeklődési körének figyelembevételével történik és az egyetemről kikerült fiatal káderek gyors továbbfejlődését biztosítja.

Egyetemünkön egyes elemek megpróbálták ezt a rendeletet kiforgatni, rémhírekkel megzavarni a tanulás menetét. A népnevelők feladata, ezzel a legerélyesebben szembeállni. Egyetemünk öntudatos fiataljai pedig azzal kell, hogy válaszoljanak a Minisztertanács határozatára, hogy még lendületesebben, még szívósabban tanulnak.

Molnár Ilona tanársegéd.

KÖZGAZDÁSZOK! JÖJJEtek AZ ÉPÍTŐIPARBA

Hazánkban az építőipar eddig soha nem látott fejlődésnek indult. Amíg Magyarországon a felszabadulás előtt, majd a felszabadulás után az államosításokig az építőipar majdnem teljesen kisipari jellegű, kézi munkával dolgozó ipar volt, ma már viszont hatalmas, gépekkel felszerelt, nagy munkáslétszámot dolgoztató népgazdasági ág lett.

Az építőipar gépesítésének fejlődésével munkáslétszámának emelkedésével párhuzamosan növekednek a feladatok és a követelmények tervezési, számviteli, pénzügyi munka terén is.

A közgazdászokra az építőiparban is hatalmas feladatok várnak. Az építőipari munka minden területén lehetőségeik vannak arra, hogy elméleti tudásukat az egye-

temen tanultakat a gyakorlatban hasznosítsák és ezáltal magasabb, fejlettebb színvonalat érjenek el.

Az építőiparnak szüksége van elméletileg jól képzett, fiatal közgazdászokra, akik a tervezési, pénzügyi, számviteli, munkaügyi területen mutatkozó káderhiányt betöltenék és az építőipar öt éves tervének teljesítéséhez, telteljesítéséhez hozzájárulnának, a szocializmus építését elősegítenék.

A közgazdászok az építőiparban is megbecsült dolgozók.

Én 1951-ben végeztem el a Közgazdasági Egyetemet, Jelenleg a Minisztériumi Főkönyvelésen dolgozom, mint pénzügyi előadó. Rajtam kívül még többen vannak az építőiparban, mind a minisztériumban, mind az egyes trösztöknél ill. vállalatoknál.

KÖZGAZDÁSZOK! VÁR BENNETEKET AZ ÉPÍTŐIPAR!

Vida György
Építésügyi Minisztérium

FIGYELEM!

A Közgazdász szerkesztősége ideiglenesen /márc 13-19. a Pártbizottság agit.prop. osztályán található /tel.:114. mellék/ 20-ka után újra a régi helyen!

SZEMINÁRIUMI ÉLETKÉP, AVAGY AMINEK NEM VOLNA SZABAD LENNIE.

GUGYERÁK lehajolt és előkotorta az asztal alól azt a kis papírszeletet, amit épp az imént ejtett le. Gondosan hajtogatta, csavargatta, majd nem kis gyönyörrel szemlélte a pompás hajót. De nem nézte sokáit. Új papírdarabokat halászott elő, feneketlen zsebéből és hozzálátott, hogy a kis magányos hajót parányi flottává egészítse ki. Határozottan megvolt elégedve tevékenységével.

NÉHÁNYAN töprengtek, miközben révedező tekintetük minduntalan az ablakra tévedt. Az ablakkeretben megcsillanó napsugár és töprengésük között szemellátható összefüggés volt. - Lustaság, fél egészség - választhatná jelmondatának az a pufók emberke, aki kezét hasán összekulcsolva elmerülten figyeli az asztallapra művésziesen belekarcolt emberfejeket. Ketten léveleznek; egy papírdarabot tologatnak kézről-kézre. Paculák a körmet piszálja.

Azt hiszem, most már mindenki előtt világos, hogy egy szemináriumon vagyunk. Talán egy átlagosnál is gyengébb szemináriumon. E hitünkben még jobban megerősít bennünket az, hogy egy tag ül szemben a csoporttal, aki éppen kis köröket rajzol az előtte lévő papírra, majd végtelen mügonddal először keresztül, majd kasul párhuzamos egyeneseket helyez el bennük. Felkapja a fejét, mivel az éppen beszélő Bal Benő, abbahagyja hozzászólását. Gyorsan felméri a helyzetet és határozottan felteszi a kérdést: - Talán foglalja össze valaki elvtársak... - Vöcsök éppen erre vár. Ez neki való! Ő a csoport össze-foglalója. Nincs olyan bonyolult kérdés, amelyet ő néhány hozzászólás után ne tudna leszögezni és összefoglalni. A szemináriumvezető is komolyan bólogat. Nem vitás, az összefoglalás jól

JÖHET a következő kérdés. A szem. vezető körülnéz - miközben a csoport tagjainak egy része szinte belevörösödik a nagy igyekezetbe, nehogy tekintetük még véletlenül is találkozzék a szemináriumvezetőjével. Csak azok nyugodtak, akik már az egy "kötelező" hozzászólást lerótták.

A KÉRDÉS elhangzott. Semmi moccanás. Egy perc. Még mindig semmi. Az ünnepléses csendbe csak a lázasan hajtogatott jegyzetek lapjainak zizegése hallatszik. Na most! Vaczek keze kissé tétovázva, bizonytalanul, mintegy 5 centire felemelkedik az asztallapról. Közben segélykérően körülnéz: Hátha valaki megelőzi, de nem! A szem. vezető egyből lecsapott rá. Hangos sóhaj száll a többiek ajkáról. A táblatörlő rongy meglebben a tábla sarkán. Vaczek lemondó arccal hozzákezd, miközben félszeme szinte belecsüng a jegyzet lapjai közé.

GUGYERÁK leejti a papírt, Pufi ásít, Vöcsök figyel, hogy leszögezheessen és összefoglalhasson. Minden kezdődik előlről, illetőleg folytatódik tovább, az óra végéig. Sőt azon túl is.... Egészen addig, míg erélyesen s öntudatosan véget nem vetünk neki.

És akkor, mi ezt egy cikkben leszögeznénk és összefoglalnánk

SPORT.

HIREK, EREDMÉNYEK:

ÖKÖLVIVÁS: Csutorás a K.G. Haladás versenyzője nyerte, a Haladás területi pehelysullyu ökölvívó bajnokságát.

A Haladás országos asztalitenisz bajnokságán a K.G. Haladás versenyzői is indultak: Női egyes: bajnok: Solyom III., Férfi egyes: 3. Győri. Férfi páros: bajnok: Győri-Kallós, Női páros: 2. Solyom III.-Hegedüs. Vegyes páros: bajnok: Győri-Kallós, 3. Ohrenstein-Solyom III.

KOSÁRLABDA HÁZI BAJNOKSÁG:

III. Alapsz. - IX. Alapsz. 52:37 Legjobb dobók: Horváth /35/, Ill. Pál /20/.

LABDARUGÁS:

K.G. Haladás - Gellértfürdő 6:0 /0:0/ Ker I.o. V: Juhász. G: Zelei /3/, Kováss, Axt, Biró. Szünet utáni jobb játékkal nyert a K.G. Haladás.

Agrártud. Haladás - K.G. Haladás 3:1 /0:1/ A K.G. Haladás 10 emberrel játszott.

HETI SPORTMŰSOR

Labdarugás: - Kosárlabda: Egész héten át házibajnokság. Tornaterem. Ökölvívás. Márc. 15. d.u. 6. ó. Haladás-Bástya. Szt. Imre hg. ut 7-9. Turisztika: Márc. 15-16: Gerecsei tura /indulás reggel 3/4 6 ó a keletiből./ Röplabda: Márc. 15-16: Röplabda villámtorna Szege- den a K.G. Haladás részvételével.